
2020 年度春学期 授業全体評価アンケート＜1年生＞  【回答：在籍学生数 303名中 255 名  84.2%】  【期間：8/3～8/14】 
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2020 年度春学期 授業全体評価アンケート＜２年生＞ 【回答：在籍学生数 359名中 262 名回答 73.0％】  【期間：8/3～8/14】 
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2020 年度春学期 授業全体評価アンケート＜３年生＞  【回答：在籍学生数 226名中 199 名回答 88.1％】 【期間：8/3～8/14】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

非常にそう

思う 
ほぼそう

思う 

どちらかと

いうとそう

思う 

どちらかと

いうとそう

思わない 

全体としての授業への 

出席度（％） 

どの科目にも遅刻をせずに 

出席できた 

どの科目にも積極的に 

主体的に参加した 

どの科目でも、指示された

課題にしっかり取り組んだ 

履修した科目の平均復習 

時間 

履修した科目の平均予習時間 履修した科目の課題実施に

取り組んだ平均時間時間 

もっとも自習した科目での

自習時間 

もっとも自習しなかった科目

での自習時間 



2020 年度春学期 授業全体評価アンケート＜4年生＞  【回答：在籍学生数 160名中 92 名回答 57.5%】   【期間：8/3～8/14】 
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